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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 08/02/2018.   

   

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 03ª Sessão Ordinária do 1o Período Legislativo de 2018, em 08 de fevereiro de 2018.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

  

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (1ª Discussão)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (1ª Discussão)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (2ª Discussão e Redação Final)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) )  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 03/18 – Pr. João Andrade   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, a criação de um 

Número WhatsApp para denúncias de lixo acumulado e serviços de limpezas no município de Caucaia 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 066/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da E.E.I. E. F.  Adélia Crisóstomo, localizada as margens da BR-

222, Boqueirão, neste Município. 

 

Nº 067/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua José Emídio da Rocha, 

Rua Manoel da Rocha Góes, Rua Felix Gomes da Rocha, rua Florêncio Matias e Rua Antônio Moreira da 

Rocha, Grilo, neste Município. 
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MERSINHO 

 

Nº 068/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Santa Cecilia II, Rua A, Rua da 

Felicidade, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora de Loudes, Rua Santiago, Rua Vilanova, Rua São Francisco, 

todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

Nº 069/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Padre Cícero, Rua do Lago, 

Rua 03 de Maio, Rua Mário de Andrade, Travessa São João, Rua José Matias de Brito, Rua São Miguel, 

Rua Cristo Rei, todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 070/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a troca e reposição de lâmpadas de LED na Rua 

Prefeito José Maria Pontes, Bairro Grilo, neste Município. 

 

Nº 071/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a troca e reposição de lâmpadas de LED na Rua 

Florêncio Matias, Bairro Planalto Caucaia, neste Município.. 

 

DIMAS 

 

Nº 072/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da rua 

Luminosa, rua 23 de Junho, rua Jose Martins, rua Mirtes Cordeiro, rua Edson Martins e rua Campos dos 

Cariocas, no Conjunto Granja Lisboa no distrito de Jurema. 

 

Nº 073/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a recuperação do calçamento e a   

pavimentação asfáltica  da estrada da nova Brasília, no Distrito de Bom Princípio. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 074/18 

Requer a SPSPSTRANS a colocação de dois postes com luminária no bêco que fica entre a Travessa da W 

dez e Av. Central Oeste, no Araturí, grande Jurema, neste Município. 

 

Nº 075/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma Areninha no Campo do Damião Martins 

na Rua 03, Lot. Amazonas, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 076/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha portátil às margens Lagoa do 

Capuan, neste Município. 
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Nº 077/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a urbanização da Lagoa do Capuan, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 078/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no Campo 

do Caçarola, respeitando o tamanho atual do campo, no bairro Nova Metrópole, deste município.  

 

Nº 079/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha  no Campo 

da Ponte Preta, da Avenida Contorno Oeste, no bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 080/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA à construção de uma passagem de 

nível, interligando a Rua Heribaldo Rodrigues, ao conjunto Esplanada do Araturi, neste município. 

 

Nº 081/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento da rua Idealista, no 

bairro Jurema, neste município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 082/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita uma Areninha localizada em 

frente a escola Flavio Marcilio no bairro Vicente arruda para também atender as comunidades do Itambé I 

e II e padre Romualdo, neste município. 

 

Nº 083/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita uma Areninha localizada em 

frente o cemitério Público na praça Zé Patrão do bairro Pabussu para também atender as comunidades do 

Padre Júlio Maria I e II e Palmirim, neste município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 084/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a reforma da Praça 

do Zé Patrão, localizadas no Bairro Pabussú Velho, neste município. 

 

Nº 085/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a drenagem  e 

pavimentação asfáltica das Ruas A, B, C, D, E, F, G  e H, localizadas no Bairro Vila Casé, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 086/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, a continuação do calçamento em pedra tosca, no Planalto 

Cauípe, neste Município. 
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Nº 087/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a construção do Posto de Saúde do Guagirú, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 088/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, serviços Públicos e transporte (Miguel Carolino Amorim ) ,a construção de uma praça com 

academia ao ar livre , na ruas :Teodoro de Castro ,Bairro: Parque dos Cariocas , neste município. 

 

Nº 089/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretário Municipal de Educação 

(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Escola 7º de Setembro , situado na Av: Dom Almeida Lustosa 

, Bairro: Guadalajara ,neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 090/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre no bairro 

Parque Albano. 

 

Nº 091/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre na 

Comunidade de Tabuba – Garrote. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 092/18 

Requer ao Exmo. Sr. Miguel Gomes de Amorim, a revitalização das paredes e calçadão, realização de 

retirada de plantas aquáticas, limpeza das áreas abertas de uso coletivo e recuperação do sangradouro do da 

Lagoa da Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 093/18 

Requer a Exma. Sra. Ana Natécia Campos, a readequação na rotina administrativa de tramitação de 

requerimentos e indicações da Câmara de Vereadores de Caucaia. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 094/18 

Requer aos órgãos competentes a construção de um viaduto na BR-222, Km 1, neste município. 

 

Nº 095/18 

Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação em pedra tosca para a Rua Santo André, localizada no bairro 

São Miguel Velho, neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 096/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Educação a 

reforma e ampliação da E.E.I.E.F. José Nunes de Miranda localizada na comunidade de Tucunduba, neste 

Município. 
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Nº 097/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS a reforma, manutenção e revitalização da praça do Bom 

Jesus, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 098/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA uma operação tapa buracos com materiais 

para melhorias na rua São Manoel (Alça lateral da BR 222) localizado no bairro Nova Metrópole neste 

Município. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 
 
 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

 
 

 

 

 

4-ORDEM DO DIA   

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 06/18 – Poder Executivo – Mensagem N°04/18 (1ª Discussão)  

Altera e acrescenta dispositivo da Lei N° 1.848, de 12 de setembro de 2007, combinado com a Lei N°2.427, 

de 10 de junho de 2013, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 07/18 – Poder Executivo – Mensagem N°05/18 (1ª Discussão)  

Autoriza o Poder Executivo, através dos Órgãos e Entidades da Administração Direta e Indireta, a celebrar 

convênio com a Fundação Universidade Estadual do Ceará – FUNECE e dá outras providências. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 04/18 – Poder Legislativo – Mersinho (2ª Discussão e Redação Final)  

Cria a Comenda do Mérito Legislativo “Yara Guerra” no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 05/18 – Poder Legislativo – Emilia Pessoa (2ª Discussão e Redação Final) )  

Dispõe sobre o Dia Municipal da Campanha Eduardo Pessoa para doação de sangue, plaquetas e medula 

na cidade de Caucaia, e dá outras providências. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 03/18 – Pr. João Andrade   (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, a criação de um 

Número WhatsApp para denúncias de lixo acumulado e serviços de limpezas no município de Caucaia 

 

 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

6 
 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 066/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da E.E.I. E. F.  Adélia Crisóstomo, localizada as margens da BR-

222, Boqueirão, neste Município. 

 

Nº 067/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto à SEINFRA pavimentação asfáltica para a Rua José Emídio da Rocha, 

Rua Manoel da Rocha Góes, Rua Felix Gomes da Rocha, rua Florêncio Matias e Rua Antônio Moreira da 

Rocha, Grilo, neste Município. 

 

MERSINHO 

 

Nº 068/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Santa Cecilia II, Rua A, Rua da 

Felicidade, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora de Loudes, Rua Santiago, Rua Vilanova, Rua São Francisco, 

todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

Nº 069/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura a 

Pavimentação Asfáltica e calçadas padronizadas para as seguintes ruas; Rua Padre Cícero, Rua do Lago, 

Rua 03 de Maio, Rua Mário de Andrade, Travessa São João, Rua José Matias de Brito, Rua São Miguel, 

Rua Cristo Rei, todas localizadas no Bairro Itambé, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 070/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a troca e reposição de lâmpadas de LED na Rua 

Prefeito José Maria Pontes, Bairro Grilo, neste Município. 

 

Nº 071/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria 

Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a troca e reposição de lâmpadas de LED na Rua 

Florêncio Matias, Bairro Planalto Caucaia, neste Município.. 

 

DIMAS 

 

Nº 072/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação asfáltica da rua 

Luminosa, rua 23 de Junho, rua Jose Martins, rua Mirtes Cordeiro, rua Edson Martins e rua Campos dos 

Cariocas, no Conjunto Granja Lisboa no distrito de Jurema. 

 

Nº 073/18 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a recuperação do calçamento e a   

pavimentação asfáltica  da estrada da nova Brasília, no Distrito de Bom Princípio. 
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IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 074/18 

Requer a SPSPSTRANS a colocação de dois postes com luminária no bêco que fica entre a Travessa da W 

dez e Av. Central Oeste, no Araturí, grande Jurema, neste Município. 

 

Nº 075/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a construção de uma Areninha no Campo do Damião Martins 

na Rua 03, Lot. Amazonas, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 076/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha portátil às margens Lagoa do 

Capuan, neste Município. 

 

Nº 077/18 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a urbanização da Lagoa do Capuan, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

 

Nº 078/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no Campo 

do Caçarola, respeitando o tamanho atual do campo, no bairro Nova Metrópole, deste município.  

 

Nº 079/18 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma Areninha  no Campo 

da Ponte Preta, da Avenida Contorno Oeste, no bairro Nova Metrópole, deste município. 

 

RATINHO CABRAL 

 

Nº 080/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA à construção de uma passagem de 

nível, interligando a Rua Heribaldo Rodrigues, ao conjunto Esplanada do Araturi, neste município. 

 

Nº 081/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA o asfaltamento da rua Idealista, no 

bairro Jurema, neste município. 

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 082/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita uma Areninha localizada em 

frente a escola Flavio Marcilio no bairro Vicente arruda para também atender as comunidades do Itambé I 

e II e padre Romualdo, neste município. 

 

Nº 083/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao secretário de infraestrutura que seja feita uma Areninha localizada em 

frente o cemitério Público na praça Zé Patrão do bairro Pabussu para também atender as comunidades do 

Padre Júlio Maria I e II e Palmirim, neste município. 
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NETO DO PLANALTO 

 

Nº 084/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a reforma da Praça 

do Zé Patrão, localizadas no Bairro Pabussú Velho, neste município. 

 

Nº 085/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a   SEINFRA , a drenagem  e 

pavimentação asfáltica das Ruas A, B, C, D, E, F, G  e H, localizadas no Bairro Vila Casé, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

 

Nº 086/18 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA, a continuação do calçamento em pedra tosca, no Planalto 

Cauípe, neste Município. 

 

Nº 087/18 

Requer ao Exmo. Prefeito a construção do Posto de Saúde do Guagirú, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 088/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio, serviços Públicos e transporte (Miguel Carolino Amorim ) ,a construção de uma praça com 

academia ao ar livre , na ruas :Teodoro de Castro ,Bairro: Parque dos Cariocas , neste município. 

 

Nº 089/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito  Naumi Gomes de Amorim junto a Secretário Municipal de Educação 

(Lindomar da Silva  Soares ), a reforma da Escola 7º de Setembro , situado na Av: Dom Almeida Lustosa 

, Bairro: Guadalajara ,neste município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 090/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre no bairro 

Parque Albano. 

 

Nº 091/18 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha com academia ao ar livre na 

Comunidade de Tabuba – Garrote. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 092/18 

Requer ao Exmo. Sr. Miguel Gomes de Amorim, a revitalização das paredes e calçadão, realização de 

retirada de plantas aquáticas, limpeza das áreas abertas de uso coletivo e recuperação do sangradouro do da 

Lagoa da Jandaiguaba, neste Município. 

 

Nº 093/18 

Requer a Exma. Sra. Ana Natécia Campos, a readequação na rotina administrativa de tramitação de 

requerimentos e indicações da Câmara de Vereadores de Caucaia. 

 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/02/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

9 
 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 094/18 

Requer aos órgãos competentes a construção de um viaduto na BR-222, Km 1, neste município. 

 

Nº 095/18 

Requer a SEINFRA drenagem e pavimentação em pedra tosca para a Rua Santo André, localizada no bairro 

São Miguel Velho, neste município. 

 

EMILIA PESSOA 

 

Nº 096/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Educação a 

reforma e ampliação da E.E.I.E.F. José Nunes de Miranda localizada na comunidade de Tucunduba, neste 

Município. 

 

Nº 097/18 

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte – SPSPTRANS a reforma, manutenção e revitalização da praça do Bom 

Jesus, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 098/18 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto a SEINFRA uma operação tapa buracos com materiais 

para melhorias na rua São Manoel (Alça lateral da BR 222) localizado no bairro Nova Metrópole neste 

Município. 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


